

700年薛门猛方快治耳病：消除耳鸣，恢复听力，康复耳病，彻底扔掉助听器！

中药奇方 生出耳中脉、补出耳中精

为了探访民间治耳第一奇人、名满京城的薛门药堂第二十七代传人——薛玲玉老人，笔者一行驱车三百公里，来到河北省沧州市曹寺乡薛家村。

远远望去，一排排整齐崭新的村屋镶嵌在青山绿水之间。每一幢村屋都是白墙青瓦，燕子围墙。这里就是我们此行的目的地。

车开进村道，司机李师傅有意减慢了车速。不久，我们就在村屋“夹缝”的土坡上找到了此行的目的地——屋坡舒缓，庭院不大，但结构典雅，不以张扬取胜，却以秀气见长，典型的明代建筑。这里就是300年名满燕赵与京城的中药堂，河北省级文物保护单位——“薛门药堂”……

百岁中医薛玲玉和700年薛门药堂

药堂里干净、整洁，格局也相当简约有序。大堂的正前方高悬着“薛门药堂”的牌匾；两侧的檀木柜子里整齐地摆放着戥子、研磨、药槽等一些古时行医的工具，伴着一股浓浓的中药香扑鼻而来，我觉得自己仿佛置身于一座中医文物馆。

不一会，我们要采访的主人出来了。眼前的老者穿着一席有点泛黄的白色医师服，帽檐下露出几缕银丝，虽然脸颊布满皱纹，但丝毫挡不住她矍铄的眼神……

80载悬壶济世，从朝气蓬勃的青年到双鬓染霜的老者，百岁巾幗中医薛玲玉就这样一直恪守祖训，行医乡里，守护着燕赵百姓的健康……

◎700年薛门药堂身世揭秘 先祖献猛药奇方 巧治永乐耳疾

薛老太告诉我们，她祖上世代都在这间药堂里行医济世，到她这里已是27代。说起薛门药堂的来历，薛家祖谱记载：永乐17年（公元1419年），明成祖朱棣因连年征战，患上耳疾，听音模糊不清、耳边有如蜂鸣，终日不得安寝，后永乐帝烦躁异常，动辄发怒，宫内御医百余，无一能医此耳疾。一日上朝，永乐陛下圣旨，要求全国各州县都要派出医师一名，并各以十日为限，逐一为永乐帝诊治。

薛老太的先祖薛澳普（字明德）正是当时沧州青县令派到官里的医师。在薛澳普入官问诊之前，前后有七位医师因十日期限医治无效而被处斩。面对永乐凶戾，薛澳普情急之下，索性用几味中药猛方熬成汤剂给永乐服用。谁料，次日，皇帝即感耳边蜂鸣退去，10日后听力增强，数十日便得痊愈。双耳可闻百步落叶之声。永乐大喜，为感其功德，即以其字，封薛澳普为明德公。并赐白银3000两在其故里薛家村修建了这座“薛门药堂”。

说到这里，薛老太拿出了一本由薛家历代医师专门记录施药心得的《薛家医谱》，其中第一页就记载着这段故事：“吾皇永乐，双耳失聪，迁延数载。今自配猛方，次日止鸣，十日复聪，数十日即得痊愈。此方急中而生，乃天不绝我。此方药效刚劲，生出耳脉，补出耳精。由此双生，取名‘生精’。我辈后人，当以此方传承济世。”

而后700年，薛门一氏，悬壶济世，名医辈出。尤其在各种耳病顽疾的治疗上，有了这味药到病除的生精奇方，薛门妙手回春的美名一时名噪京城与燕赵，各地慕名而来的寻医者都叫它做“薛门生精方”。

◎700年村史见证薛门良方 人活百岁 双耳可听千里

薛老太杏林80载，凭其祖上薛门生精奇方，弱冠便已声誉桑梓。抗日战争时，她还曾用此方给八路军717团团长文年生成功医治耳病，解放后她又受到多位国家卫生部领导的接见与表彰。因其一生治愈耳病患者无数，薛玲玉的名字已被载入《当代中医世家》。

薛家村村长薛景堂说，整个薛家村，村民达2376人，却找不出一位耳病患者。村谱记载，自薛门药堂落户村里，700年间，这里共出过312位百岁老人。一如村谱记载，她们个个都是“人活百岁，双耳可听千里”。

◎薛门生精，猛剂奇方 “生出耳中脉、补出耳中精”

《薛门药典》有一句“生出耳脉，补出耳精”。



正如薛老太告诉我们：中医治好耳病，只有一条出路，那就是生耳脉，补耳精。治好耳疾，就必须跳出传统消炎、安神、扩张血管的旧观念，敢下药，下猛药，加强中药的生耳脉与补耳精的功效。

薛老太说，“澳普医生”700年奇方反复验证：多数耳鸣耳聋患者，通常还伴有眩晕、嗜睡、脾气偏执等症状。这都是因为耳部神经功能受损或完全丧失造成。《薛门生精方》大胆施以龙胆、黄柏、石菖蒲等12味名贵中药组方，这些药方个个都是从未用于耳病治疗的生精生脉奇方，它不仅能泻肝火、健脾和胃，平肝滋肾，恢复脏腑的平衡，切断耳鸣耳聋的致病条件。与此同时结合并同为700年薛门奇药—外用中药滴耳液，能快速清除耳毒，补足耳精。耳部经络也就是西医说的耳神经重生后，耳窍自然畅通，耳内环境迅速被激活，这才是众多耳病彻底康复的根本之方。

◎700年家传奇方无偿贡献国家 “生精方”以高标准国药猛方首度入药 当天消除耳鸣 30天扔掉助听器

很多患者说，我们吃过很多消炎、安神和扩血管的药，可为什么总是反复不能根治？薛老太解释说：“现在治疗耳病的中药多为通用药方，国家规定猛药不能入方。如此一味消炎，耳脉不能再生，耳神经如何修复？所以，吃得久了就算缓解了症状，也还是反复。”

薛老太凭80载行医心得，以悬壶济世之心，将700年家传“生精奇方”无偿上报国家，国家一经认可，立刻注册为最高标准国药准字号产品。为感谢薛门药堂中医奇方的历史贡献，特别以薛澳普命名为“澳普医生”耳聋通窍丸，特批为国药准字Z20063235。

“澳普医生”通过国际顶尖中药提取工艺制成了最适合中老年服用的丸剂，它突破了传统中药药效慢、疗程长和西药只消炎治表的弊端。使用当天就能生出耳脉，补足耳部营养。耳闷、耳响、全面消除，二三个疗程即可恢复听力，扔掉助听器，听力指标无异常人。

◎见过中医千千万，如今只服薛老太！ 老年性耳聋， 再治不好可能就痴呆了！

薛老太说自己看了80年的耳病，令她印象最深的就要数去年前看过的一位卫生局退休老局长的夫人。局长夫人不到60便犯老年性耳聋，时间长达20年，期间中西药吃过无数，拜访的中西医更是不下百位，但不是不见好，就是反

反复。每次与人交谈，总是侧着头，努力的把一只耳朵凑过去听，嘴里还“啊？啊？”的要求别人大声的重复，医生说他这样的情况如果不能尽快治愈，很可能会因为逐渐缺少与人沟通导致老年痴呆！

老局长托关系找到薛老太时已是抱着最后一丝希望。薛老太给局长夫人开了3个疗程“澳普医生”。没想到，局长夫人服用后第二天就觉得耳边蜂鸣声明显变小，不到一月时间，局长夫人欣喜的告诉我们，耳朵不那么响了，能听到一点声音了。

如今，这位局长夫人早就扔掉了助听器，晚年生活过得舒心自在，激动的说她这双耳朵以前连杯子摔在地上都听不到，但现在晚上睡着，连窗外落叶的声音都可以听得一清二楚。局长夫人前前后后还总说，要效仿薛老太，活过一百岁！

◎国家耳病研究中心临床治疗报告： 神经性、老年性、噪音性、药物性 耳鸣耳聋，中药奇方，快治快好！

2011年11月，国家相关部门在北京进行了一场“澳普医生”国药体验活动。所有参与这次体

◎耳病国药康复工程

【澳普医生】普及特别公告

近日，中国耳病中医协会联合700年“薛门药堂”最新国药“澳普医生通窍耳聋丸”共同发起了“耳病国药康复工程”。特此公告如下：

耳病使多少人承受了难以言语的病痛折磨，很多耳鸣耳聋患者因治疗不及时，和滥用药物延误病情甚至加重了病情。耳鸣耳聋700年传世奇方“澳普医生”的问世，经国家批准为耳病专用药，开展巨幅优惠活动，使耳病患者少花冤枉钱，正确、科学的用药，从此远离耳病

原价99元/盒 7盒一个疗程 (市内免费送货,全省货到付款)
原价 693元/1疗程 (7盒) 普及价: 490元 (立省203元,均价70元/盒)
原价 1386元/2疗程 (14盒) 普及价: 840元 (立省546元,均价60元/盒)
原价 2079元/3疗程 (21盒) 普及价: 1050元 (立省1029元,均价50元/盒)
活动时间仅限7天(7月30日~8月5日)名额500个

【澳普医生耳聋通窍丸】指定活动地址：安徽省立药房总店(屯溪路省委党校东200米) 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信药房(步行街庐州烤鸭店斜对面)

验的近300名各类耳病患者服用当场证明：吃上“澳普医生”，再配以同样以700年薛门生精方为基础研发的外用滴耳液，只需闭目静坐，不到5分钟，就能感觉到一股能量簌簌的游走入耳，仿佛电流直通耳蜗，一下子，蜂鸣声、蝉鸣声、鼓风机等耳鸣声明显减弱。当场人变得头脑轻松、精神愉悦，浑身都象充满电。这就是生出耳脉、补出耳精后，耳部神经被激活和开始修复的康复表现。

5分钟体验—— 耳朵就象通电流， 耳鸣现场改善，头清目明。

服用澳普医生，只需1-7天，就可生出耳精—促进耳蜗纤毛细胞、神经元细胞再生，眩晕嗜睡感减轻，耳窝干爽通畅，耳闷、耳沉、耳鸣等症改善直至消失；

神经性、老年性、噪音性、药物性耳鸣耳聋 三疗程，生出耳脉，彻底康复

服用澳普医生同时每天滴入澳普医生外用滴耳液，内生耳脉，外生耳精，重生耳部神经，打通耳窍。恢复人的脏腑功能平衡，清耳毒，开耳窍，不断濡养耳部内环境。15天自觉耳鸣消失，耳痒减轻，即使不用助听器，不需大声呼喊也能与人顺利交谈。短则2疗程，多则4疗程；再顽固的耳鸣耳聋都能实现完全康复，确保不再复发！

神经性耳聋好了， 欢天喜地扔掉助听器

李老师是某高校的高级教师，自从2006年患上神经性耳聋后，就无法正常休息和执教，去过多家医院，高压氧、抗生素、中成药用过不少，工资全花在买药上了，可在一年无效治疗后，两耳还是失聪只好办理了病退休。自从多家医院都给了下了“耳朵再也听不见了”的诊断书后，不得已戴上助听器，可是几年过去了，声音是越来越小，越听越费力。

一次在和老同学闲聊中，得知老友多年的耳聾通过服用【澳普医生】治愈了。李老师也立马买了3疗程的药，真是神了，才半月，就感觉听声音清楚一些了，他欣喜若狂，连续服用3疗程后，现在摘了助听器也能听的一清二楚了，他高兴的：“听到声音的感觉真好，以后再也不用着助听器了，【澳普医生】这个药真是绝了！”

重点推荐人群

老年性、神经性、突发性、药物性、混合性、病毒性、各种炎症引起的耳鸣耳聋、耳内流脓感染、眩晕、嗜睡、脾气偏执焦虑等症。

的困扰，享受健康幸福的生活！因普及名额有限，即日起，患者可先拨打 **0551-2818265** 进行申请。每日前50电话另有惊喜！
特别提示：最新国药【耳聋通窍丸】是经国家批准的国药准字号产品，并以700年薛家神医薛澳普名字命名。购买耳病产品，请患者认准国药，认准【澳普医生】商标。